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Dopma ouenouroro AucrTa

Jlata nposeacuus mpovepxu: 7 /7. ALY/
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Bonpoc [ Awmer |

HMeeTes My B OPranNIAIITE MeHIo? |

A) ns, NS BOEX BOIPACTHBIX PYON H Pexumon GyHKUKONUPOBAKHK r
OPTAHHIAIHH

B) A&, HO 0e3 yNeTs 803pacTHAIX MPyNn

B) ket
2 | Buneureno nu uMNKARYNOS MCIIO ANA O3uaxomicHHA pomtTench n gereh ?
A) na oL
B) net :
3 | Bupemeno K eXEaHEBR0E MERIO B YI0GHON A% 0IHAKOMIEHHA POLHTENEH 1 aeTeh
mecre ?
A) 18 2=
B) uer :
4. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT nOBTOPH Gnron?
A) 18, 110 BOCM NFIEM | | K- |
B) BeT, KNCIOTCA DOBTOPH! B CMENKHLIE Y ]
S. | B Metno otcyTorsyioT sanpeueiniie 611048 H NPOAYXTH -
A) 78, 10 BCEN THAM AL~
B) HeT, KMEIOTCE NOBTOPH B CMEXHRIE THY
6. | CooTpeTCTBYET AH PCrAAMEHTHPOBARROE THKNHM'BIM MERIO KONHHCCTBO MPHEMOB MUK
pexiy GYRKUHOHHPOBAITHA OpranuIauny”?
A) ga S
B) ner
7. | EcTs 1% B OPranxiasn npHka3 0 COINAIKK K opaaxe paBoTh Spakepaxion XomHecHn? |
A) 1 i RO
b) Her '
8 | Ot scex AX napTH! MPHIOTOBJICHH X Gmoa CHIMBETOA Gpaxepax?
A) na ﬁb
B) ner .
9 | Baurewincsy An GaxTl 118 A0MYCKa K PCaIHIslHit 61104 W NPOSYKTOR N0 peayneTaTaM
paBoTu GpaxopaxHOR KOMHCCHH (38 NEpHOA HE Meljee Meexia)? e
A) net . )
b) na L '
10 | Coananm jus YenoBAS 4NN OPrAHHIAUNKH NHTAINS AcTER C yUeTOM OcOOeHNHOCTER i
| anoponng (caxapubill mmbcr, miwesnic aneprin)? e
A) za .
B) ner . |
11 | MposoanTes an yﬁopxa HOMETICMA NOCAe KIKAOTO NPHEMD (THUL? ) )
A) na Y22
) ner |
12 | Kauoctaenno i nposeacns yfopka NOMELICHNA 218 NPHENA NHWK HB uoucm pnGo‘ru

KOMHCCHIT

A) an . y2z




14

t B) not

13

OGgapy XHIANECYH IR B TIOMEMBHNAX QNN NPHOMS DAL HACOKOMBIE, MPHIYALI B CJTEIb

| x xImeAesTeALHOCTI?

A) Ber .

Ll

b) sa _ )

COoMIRNHE IR YCNOBHN JUIR COBTIOACHIS NEThMH TPABHA IRYHON THIHERR?

A) a8

Q.

e

B) HeT
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Bmmnncs NH JANCHAHRA X coUnaaeHH nmuu [1pABI IHYHON rurHern?

__{A)uer

R T W

S)Jm
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| BRTRRUTHCS 1M NIPH CPABHEHNH PEATHIYEMOTO MEHIG 0 YTBAPKICHHLDA MEInO

RCKNIONEHHN OTIEABHUX GUFon I3 Maino ?

GaxT

A) ret

A=

Tz

B)ma .

17

| FncetH e DAKTH BLIDANH NETRM OCTIBICH THLIH 7

A) rer

b) m

e e




